

**BANCA ROMANA
PENTRU
DEZVOLTARE**

**GROUPE SOCIÉTÉ
GÉNÉRALE**

Sucursala Județeană ARAD
Bd. Revoluției nr. 5-7
Telefon 253280

ADEVĂRUL

WEST BANK

B-dul Revoluției nr. 88
2900 ARAD

AGENT MONEY
WESTERN UNION TRANSFER

Cel mai rapid mod de a primi
bani din întreaga lume

Anul XII,
nr. 2911

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD
Marti, 1 februarie 2000 • 16 pagini • 2500 lei • e-mail: adevarul@arad.ro

BRAT

Tiraj mediu
zilnic vândut
35.948

Publicație fondată
în octombrie 1988.

CONSIDERAȚII „POLITICIANISTE”

P.N.Ț.C.D. a rămas și rămâne capul de afiș al evenimentelor, punând în umbră și acțiunile de prezentare a programului de aderare la U.E., și greva cadrelor didactice, și „demisia” ministrului învățământului Andrei Marga. Am spus și înainte de 1996 și după, că acest partid este anchilozat nu atât prin vârsta înaintată a unor lideri, ci prin menținerea unor concepții eclectice, care erau depășite chiar în „perioada lor de glorie” dintre cele două războaie mondiale. Ce a fost, ce este și ce va fi acest partid care se sprijină pe cărțile lui Ion Diaconescu și pe anii de pușcărie ai acestor nou făcuți, și nu născuți ilegalități. Acest partid pe care îl îmbătrânește Ion Diaconescu la peste 100 de ani este de fapt un hibrid creat de Maniu și Mihalache în 1926. Este drept, Partidul Național Român din Transilvania se constituia imediat după formarea Imperiului dualist și includerea Transilvaniei în Ungaria, în 1867. Or, pe atunci P.N.R. își propunea lupta pentru recunoașterea națiunii române și în condițiile prielnice din primul război mondial lupta pentru înfăptuirea unirii. Din păcate, la aceste evenimente „modelul” liderilor de azi ai P.N.Ț.C.D. a stat deoparte. Iuliu Maniu nu a făcut parte din cei ce au organizat Marea Adunare de la Alba-Iulia, nici din cei care au făcut parte din Consiliul Național Român Central, nici din gărzile naționale. Cei care au contribuit la mărețul act au fost veteranii mișcării naționale din Transilvania, în frunte cu Gheorghe Pop de Băsești, cu Vasile Lucaciu și din regatul României - familia Brătianu cu Ion Brătianu și apoi cu Ionel I.C. Brătianu. Maniu s-a strecurat la Alba-Iulia, i-a înălțat pe membrii marcanți ai PNR și a pus mâna pe conducerea Consiliului dirigent, care a fost „guvernul” Transilvaniei până la sancționarea Păcii de la Versailles. Partidul avea pe atunci ca principală componentă, prin programul său, independența și recunoașterea națională, iar prin Vasile Goldiș, ideologul de necontestat al Marii Uniri, se apropia de ideile socialist-cooperatiste, iar prin Valda-Voevod de societatea corporatistă, cu unele tendințe liberale. Maniu avea doar ca principal obiectiv lupta pentru putere.

(Continuare în pagina 5) -
D. ZĂVOIANU

Deși valoarea datoriilor către Termoelectrica se ridică la 58 miliarde lei

„ÎN ARAD NU VOR FI PROBLEME CU CĂLDURA DIN APARTAMENTE”



Nici de acum înainte arădenii nu vor avea probleme cu căldura din apartamente. Dl. Adrian Ghilea, purtător de cuvânt al S. C. Termoelectrica București, sucursala Electrocentrală Arad, ne-a precizat că în Arad există suficient combustibil pentru furnizarea agentului termic pentru perioada rece a acestui an. „Nu avem probleme majore în acest sens. Dar avem... datornici! În cazul în care nu ne vom recupera banii de la ei, s-ar putea ca populația Aradului să fie afectată în prima iarnă a mileniului III. Valoarea datoriilor se ridică la 58 de miliarde de lei. Societăților care nu ne-au achitat facturile, le-am și oprit furnizarea agentului termic. Într-o asemenea situație sunt: S.C. Armopan cu 189 de milioane de lei, S.C. Alfar - 28 de milioane de lei; S.C. Carne - 982 milioane de lei; S.C. Zahăr - 7,993 miliarde de lei, S.C. Aris - 2,993 miliarde lei; S.C. IMAR 10 miliarde lei; S.C. Sanevit - 3 miliarde lei și S.C. UTA - 3,845 miliarde lei.”

MADIANA MICAN

DASCĂLI GREVIȘTI AU CĂȘTIGAT PROCESUL CU INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN

Pag. 4

UN TATĂ FURIOS, UN COPIL „MAI ZBURDALNIC” ȘI O LEGE PESTE CARE NU SE POATE TRECE

Pag. 6

MOBILIER

- MOBILIER MODERN LA COMANDĂ
- AMENAJĂRI SPAȚII COMERCIALE
- MATERIALE IMPORT
- CALITATE SUPERIOARĂ

STR. VIȘINULUI NR. 74
TEL: 057/224885
092/777361

REALITATEA VA DOVEDI CĂ NUMAI DREAPTA VA SCOATE ȚARA LA LIMAN

Interviu cu d-l ADRIAN IORGULESCU,
președintele Uniunii Forțelor de Dreapta (UFD)

Pag. 5

Contor ZENNER®

Contorizare - ECONOMIE
2000 LEI / zi



Tel. 25.00.53, 25.09.55

TRAFICUL FERROVIAR - PERTURBAT DIN CAUZA GREVEI DIN UNGARIA

Pag. 7

AGRICULTURĂ

- Distribuirea cupoanelor
- Servicii gratuite pentru agricultori
- Arătura din „ferestrele” iernii



Pag. 10

ALGLASS • BUCĂTĂRII • DORMITOARE • CAMERE DE ZI • MOBILIER SPAȚII COMERCIALE

Calea Timișorii nr. 53; Tel./Fax: 278820
Piața Spitalului Bl. 1D; Tel/Fax: 253868

15 - Supra 220 888

Sătul de corupție

COSMIN STOICA VA LANSA FUNDAȚIA „VLAD ȚEPEȘ”

Cosmin Stoica, un tânăr arădean a lansat zilele acestea o știre-bombă. Sătul de corupția generalizată și conștient că, la urma-urmei, corupția ne privește pe toți va crea o fundație care va lupta cu corupția.

- Ce obiective are această fundație și de ce crezi că vei reuși unde alții au dat greș?

- Fundația de luptă împotriva corupției, „Vlad Țepeș”, își propune să urmărească tot eșichierul politic. Nu vrem ca la următoarele alegeri să se strecoare indivizi indisolubili sau conducători ai societăților de stat, care au furat România. Propunem cercetarea, arestarea și confiscarea bunurilor furate. După părerea mea, numai în Arad există câteva sute de astfel de elemente, care au subminat economia națională. Îmbogățirea lor a dus la sărăcirea celor mulți.

Autoritățile guvernamentale, indiferent de culoare, nu

vor reuși niciodată să stărpească acest fenomen. Toate speranțele noastre sunt legate de cetățenii care doresc să fie bine în această țară. Ei pot observa cel mai bine abuzurile sau disfuncționalitățile dintr-un sector sau altul.

- Să înțeleg că te bazezi pe sprijinul maselor?

- Categorie. Cum spunem, lumea observă cel mai bine și înțelege adevărul. Orice sesizare, din partea cetățenilor sau a presei, va fi investigată, iar rezultatele vor fi făcute publice. La cerere, vom păstra secretul sursei. Este dureros să vezi că unul gândește și muncește, iar altul fură. Pe aceștia din urmă, vorba lui Vlad Țepeș, „nu-i putem vedea decât în

țeapă”.

- Pe cine aveți în colimator?

- Multe persoane care se îmbuibă zilnic în reuniuni bahice și agape, deștinurile lor sunt aparent mediocre. De asemenea, sunt câteva notabilități care și-au construit vile și palate dintr-un biet salariu...

▼▼▼
Pentru lămurirea cititorilor, trebuie precizat că această fundație se află în stadiul obținerii aprobărilor legale. Fundația „Vlad Țepeș” și activitățile ei corespund în mare parte cu dorințele oamenilor simpli. Spre deosebire de discuțiile în tramvai despre corupție (deja patetice), Cosmin Stoica va pune la punct o adevărată mașinărie justițiară. Măcar din această inițiativă particulară sperăm să nu rămână... „țeapa”.

ADRIAN IOSIF

SE FURĂ...

■ De la Compania de Transport Public. Poliția l-a identificat și-l cercetează în stare de arest preventiv pe Laza Ioan, 43 ani, din Arad. S-a stabilit că-n cursul acestui an Laza a comis mai multe furturi de la Compania de Transport Public Arad. Împotriva autorului Parchetul a emis mandat de arestare preventivă pe timp de 30 de zile.

■ Compot. Andraș Daniel 15 ani, Andraș Alexandru Florin 10 ani și Ianc lordăchescu Carol 12 ani, toți fără ocupație și antecedente penale au fost surprinși în flagrant pe 29 ianuarie, în timp de au sustras 40 borcane de compot de la S.C. CONLEFRUCT Ineu. Prejudiciul a fost recuperat.

■ Grâu. Covaci Ioan 45 ani, Fărcaș Dumitru Liviu 34 ani, Fărcaș Nicolae Viorel 25 ani și Covaci Tiberiu 23 ani, toți muncitori la S.C. VLADILACT SRL din Vladimirescu, au pătruns în noaptea de 22/23 ianuarie în magazia S.C. INTERVET de unde au sustras 17 saci cu grâu.

■ Din locuințe. Polițiștii

arădeni l-au depistat pe Ignat Constantin, 25 ani, din Honia. Acesta este autorul mai multor furturi din locuințe comise pe raza municipiului Suceava. ■ Sărăndan Romulus - Andrei, din Lovrin, județul Timiș și Ugrin Ioan, 46 ani, din Felnac, fără ocupație, recidiviști, sunt autorii furtului comis din locuința lui Soblontai Gheorghe din Felnac. ■ Babinet Korela-Alin, 17 ani, din Sântana, elev la Grupul Școlar, a fost identificat ca fiind autorul furtului comis din locuința lui Lazea Nelu, din localitate. ■ Novac Flore, 37 ani, din Mocrea este autorul furtului comis în cursul lunii ianuarie din locuința lui Hirina Teodor din Răpsig.

■ De la S.C. CRIȘUL ALB. Leu Mircea Adrian, 19 ani din Voievodeni; Ursă Ioan Cosmin, 21 ani și Manea Ioan Marius 22 ani, din Aldești sunt autorii furtului comis pe 17 decembrie 1999 de la S.C. CRIȘUL ALB.

■ Tulei. Colompar Pera, 35 ani, din Șeitin, fără ocupație și antecedente penale este autorul furtului comis pe

13 ianuarie de la tarlăua lui Graure Ilie, din aceeași localitate, de unde a sustras tullei.

■ Butoaie. Rada Ioan, 50 ani din Gurahont, gestionar la S.C. LAURUL din localitate, a sustras de la locul de muncă butoaie PVC. Prejudiciul a fost recuperat.

■ Porumb. Lăcătuș Flore, 47 ani, din Talpoș, județul Bihor, a fost identificat ca fiind autorul furtului de porumb știuleți comis pe 16 ianuarie de pe raza comunei Apatou.

■ Baloți de fân. Ardelean Elisabeta, 48 ani, din Zădăreni, a sustras în noaptea de 26/27 ianuarie de la Junc Teodor, din localitate 10 baloți de fân.

■ Avram Ioan Florin, 26 ani și Belean Florin, 28 ani, ambi din Bocsig au sustras de pe câmp 150 snopi de tullei.

■ Îngrășăminte. Juncan Mircea-Ovidiu, 27 ani, din Tisa Nouă și Berki Ioan, 20 ani din Fântânele, paznic la S.C. AGRO din localitate au furat de la societatea amintită 11 saci de îngrășăminte.

DE IERI SE CIRCULĂ MAI SCUMP CU AUTOBUZUL ÎN JUDEȚ

De ieri, biletele și abonamentele de autobuz pe rutele interurbane s-au majorat. „Este vorba de cursele care au plecare de la Autogara Arad. Pentru distanțele scurte, procentul este de 19%, iar pentru cele lungi de peste 150 de km, majorarea este în jur de 9%” - ne-a declarat dl. Petru Cuvineanu, directorul tehnic al Companiei de Transport Public Arad (CTPA).

În ceea ce privește biletele și abonamentele de tramvai și autobuz de pe rutele urbane, acestea n-au

fost majorate încă. Se așteaptă ședința de Guvern de joi.

„Oricum, abonamentele le-am pus în vânzare la prețul vechi. Dacă se va lua vreo decizie joi, undeva, spre jumătatea lunii, vom scumpi biletele” - a apreciat dl. Petru Cuvineanu.

Din cauză că guvernării au târâgănat stabilirea prețurilor la transportul în comun de pe rutele urbane, CTPA a pierdut în luna ianuarie circa 600 de milioane de lei

N. OPREAN

ILUSTRATĂ PE ADRESA PRIMĂRIEI



Foto: AL MARIANCU

Mai nou, containerele de pe Faleză Sud și de foame și de cald. Așa că, în așteptarea prăzii, boschetarii speră că cel de la salubritate vor uita, în continuare, să-și facă datoria.

A.B.

dialog EURO GSM

ÎNCEPETI 2000 CU NOI!

PANA LA 2000 DE MINUTE GRATUITE CADOURI PENTRU FIECARE CONECTARE DIVERSITATE MAXIMA DE TELEFONE MOBILE SI ACCESORII

B-dul Revoluției 95 Str. Mețianu nr. 7

IARNA... DE LÂNGĂ NOI

Ieri, la Săvârșin, autobuzele nu au putut circula

În ultimele două săptămâni, ninsura a ridicat probleme mari. Cel puțin în zonele de deal unde majoritatea șoselelor au fost impracticabile.

Una dintre aceste localități a fost și Săvârșinul. Primarul comunei, Ion Frățilă, spune: „La noi grosimea stratului de zăpadă a fost de aproximativ 80 de centimetri. Cu ajutorul Ocolului Silvic am intervenit cu un plug și am făcut accesibile drumurile spre Troaș și Pârșești. De-abia după aceea a venit un utilaj de la Drumurile Județene.”

Cum la sfârșitul săptămânii trecute, în majoritatea localităților din județ, ploaia a topit zăpada, se părea că lucrurile se vor îndrepta cât de cât. Nici de această dată locuitorii Săvârșinului nu au avut noroc. Pentru că, ieri dimineața, aici a nins din nou. Ceea ce a dus la blocarea drumurilor. Zăpada fiind mare, când trece un utilaj, aruncă zăpada pe locul roților. În consecință, nu pot circula mașinile mari. Din acest motiv, gemenii au venit astăzi 10-12 km pe jos. Sunt oameni bolnavi și cu probleme care nu au nici o soluție.

Ca orice primar și Ion Frățilă a încercat să rezolve problema. Nu i-a fost însă ușor. Am sunat la Drumurile Județene să trimită un utilaj. Mi-au răspuns că cel care conduce utilajul este bolnav și să mai așteptăm o zi-două. Efectiv am rămas fără replică”, spune primarul.

ANCA BUGARIU

Bărzava - zăpada a „înghițit” câteva drumuri județene

„Oamenii vin la Primărie și se plâng fără să știe că avem resurse și posibilități de intervenție limitate. Pe drumurile comunale se poate circula dar avem câteva porțiuni de drumuri județene aproape blocate de zăpadă” ne-a declarat Adinel Popovici, primarul Bărzavei. Ieri se circula cu dificultate pe DJ: Belotint - Lalașint; Căpruța - Groșii Noi și Baia - Siatina. Situația cea mai dificilă o au locuitorii din Lalașint. Satul bănățean este și mai izolat acum. Compa de pe Mureș este inutilizabilă de circa doi ani. Primăria nu are fonduri pentru a o repara. Cei 15 copii de vârstă școlară își pun viața în pericol traversând Mureșul plin de sloiuri de gheață. Directorul Administrației Drumurilor Județene Arad, dl. Grigore Gomei ne-a informat că în zonele menționate au fost trimise mijloace de dezapezire.

D.S.

enioma

FUJIFILM IMAGE CENTER
ÎNSEMNUL CALITĂȚII ÎN FOTOGRAFIE
 Arad, Bd. Revoluției nr. 80, tel/fax: 057/251459 Arad,
 Calea Aurel Vlaicu bl. 1-3 Tel.: 057/272655

Vă oferă servicii ca:

- dezvoltări și procesări filme amatori în 4 dimensiuni diferite (9/13, 10/15, 13/18, 15/21) pe filme FUJI, KODAK și AGFA;
- reducere minimă 30% din prețuri de dezvoltare pentru toate filmele cumpărate în magazinele noastre;
- încă și acum, pentru fiecare film FUJI sau AGFA (hdc) cumpărat la noi primiți pe loc un album 9/13 sau 10/15 GRATUIT;
- fotografii tip pasaport, viză, biletin, permis auto, diplomă, livret, ecuson, abonament, camel elev... set 4 buc. color în 24 h sau la minut;
- fotografii în studiu climatizat (de la 9/13 la 30/40) și reportaje de o calitate deosebită, pe bază de programare: filmări video dif. ocazii;
- toată gama de fotografii pentru absolvenți (de liceu, gimnaziu...);
- dezvoltări filme diazotiv și procesări alb/negru (după caz);
- reproducerea tablourilor sau diferite obiecte, fotografii de reclamă;
- tablouri color (18/24, 24/30, 30/40) și polifoto (2 buc. 6/9, 4 buc. de la 3/3 la 4/6, 9 buc. 2/3) și de pe filmul clientului;
- reproduceri după fotografii și diazotiv (35 mm) până la 18.24 cm.

TOTODATĂ VĂ OFERIM SPRE VÂNZARE O GAMĂ DIVERSIFICATĂ DE PRODUSE DE PROFIL:

Filme, aparate foto, baterii, rame, albume, huse, casete audio-video, CD-rom, MD, produse tip Polaroid, filme și rame diazotiv, dischete, cărți, lanterne, ochelari soare și multe altele, la comandă.

Pachete ALO, Connex GO și cartele de reîncărcare (30, 60, 120+10/12.5)
 ORAR: zilnic 8-19 sâmbătă 9-17.

Sucursala de Transport Gaze Naturale - Regionala Arad -

organizează în data de 08.02.2000 ora 10,00, concurs pentru ocuparea postului de **economist** (salarii).

Cerințe: 1. Absolvent în specialitatea contabilitate-financiar
 2. Vechime minimă 5 ani
 3. Domiciliul stabil în orașul Arad

Relații suplimentare se pot obține la telefonul 289092. (1287388)

Leximis

Splaiul Gen. Gh. Magheru Bl. 329B (Micalaca)
 Tel./Fax: 057/270111; 270100, Arad

Distribuitor autorizat de **CALITATE**

- SEIFURI
- APARATE DE NUMĂRAT BANI
- DETECTOARE DE BANCNOTE FALSE

SIGURANȚĂ

S.C. CENTRAL S.A. Arad

ANGAJEAZĂ prin selecție:

- un șef de sală restaurant
- doi ospătari
- un recepționar

CONDIȚII:

- aptitudini de organizare și conducere
- aspect fizic plăcut
- vârstă maximă 35 ani
- pregătire și experiență în domeniu

Informații la sediul societății din Arad, str. Horia nr. 8. (1287376)

S. C. „ARMOPAN” S. A.

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Angajează:

ANALIST PROGRAMATOR

Informații telefon: 244093; 247668 sau la sediul societății comerciale. (4932427)

MARI REDUCERI

Ofertă specială!

S. C. „TISZA-MUREȘ”

Vinde CĂRĂMIDĂ din stoc cu o reducere de 400 lei/buc. Cantitate limitată. Telefon 256864

eta - 2u computer

OFERTĂ SPECIALĂ

475 USD + TVA

CARCASĂ AT 200W
 AMD K6-2 450MHz
 HDD 4.3GB UDMA
 PLACA VIDEO 4MB AGP
 FDD 3.5"/1.44MB
 SDRAM 32MB Pc100
 MONITOR 15" Color
 TASTATURA
 MOUSE + PAD

... și în rate pînă la 36 luni cu doar 10% AVANS !!!!!!!

LORENA ȘI PRIETENELE EI

SUNA ACUM

891300 SEX HOT!

DAME DE LUX

SUNA ȘI ÎNCEPE!

891888

SEX PLANET

891818

LICITAȚIE

S. C. REAL S. A.

organizează licitație pentru închirierea următoarelor spații comerciale:

1. Str. Voinicilor bloc 510
2. Str. Spitalului bloc 5

Licitația este liberă, cu strigare și se ține la sediul societății din Arad, str. Ghiba Birta nr. 2, bloc M1-M2, în data de 15.02.2000, la ora 10,00.

Taxa de participare este de 50.000 de lei pentru fiecare spațiu.

Garanția de participare: 1.000.000 lei.

Înscrierile se pot face pînă în 15.02.2000, ora 9,30

Informații suplimentare la telefon 281060 și 281036.

Prețul verde face diferența!
 Cel mai ieftin

TAXI ALCAZ COMPANY

1890 lei/km
NON STOP

- Transport persoane
- Transport marfă
- Servicii tip comision

Nu se percepe taxă la comandă!

Telefon: 274000; 274999

● Angajăm taximetriști cu mașină proprie.

LUXTEN lighting

anunță

redeschiderea magazinului

situat pe str. Horea nr. 11, într-o nouă prezentare

comercializând

toată gama de surse miniat casnic și industrial.

contoare de apă, gaz și curent electric

produse de AEM

057/255.274

SEX TOTAL

Fă-mă ACUM!

89-15-15

GRATUIT primele 20 secunde
 Tarif - 7650 lei / 30 secunde
 INTERZIS MINORILOR

SEX XXL

GRATUIT 20 SEC. tarif 7.450/30sec.

891.666

NOU în 2000

GRATUIT 20 sec. tarif 7.600/30 sec.

891.999

UȘI ȘI FERESTRE
DIN PVC ARMAT CU GEAM TERMOPAN
PROFILE TROCAL
GERMANIA LUCRU NEMȚESC

SATLINE

SALON DE EXPOZIȚIE:
ARAD, PIAȚA MIHAI VITEAZUL
BL. M 7, PARTER
TEL./FAX. 057/25 14 61; 094 50 72 11

**Directia Generală a
Finanțelor Publice și
Controlului Financiar de
Stat a Județului Arad**

organizează licitație publică pentru vânzare în condițiile Ord. Guv. nr. 128/1998 a următoarelor loturi de bunuri devenite proprietate de stat:

- 43 buc. unități centrale de calculator
- 43 buc. frigider, combine frigo, lăzi frigo
- 23 buc. televizoare color, 14 hote de bucătărie și 8 buc. video-recorder

Licitarea se va organiza în baza art. 11 lit. b) din Hot. de Guv. nr. 514/1999 la sediul DGFCFS Arad, Bd. Revoluției nr. 79, camera 17, Biroul de valorificări, în data de 7 februarie 2000 orele 10.00.

Loturile de bunuri prezentate mai sus pot fi vizionate de către cei interesați la magazia Vămii Vârșand, în ziua de 2 februarie 2000, între orele 10.00-13.00.

Informații suplimentare la telefon 280633 int. 155.
(1287379)

**Spații comerciale
de vânzare**

S. C. C. A. COTREX ARAD, cu sediul în Arad, bl. 330, ap. 28, Micălaca, vinde la licitație spațiile comerciale situate în:

1. Arad, bl. 547, de 147 mp - lângă Orizont
2. Arad, bl. Z22, de 81 mp - din Calea A. Vlaicu

Prețul de pornire este de 588 de milioane de lei pentru primul și respectiv 324 de milioane de lei pentru al doilea spațiu, plus TVA.

Licitarea deschisă cu strigare va avea loc în data de 10.02.2000, ora 10, la sediul societății, iar în caz de neajudicare se va repeta în fiecare zi de joi.

Înscrierea se va face la sediul societății până în prețuia licitației, pe baza documentelor prevăzute în caietul de sarcini.

Informații la telefoanele: 263557, 244590
(4932428)

ATENȚIE AGRICULTORI!

SC PRODAGRO BIAN SRL ARAD
TEL 288306

ACHIZIȚIONEAZĂ
la depozitul firmei din Aradul Nou, str. Bicăz nr. 6
(în spate la fabrica PEPSI COLA, PRIGAT):

- PORUMB BOABE - preț 1.300 lei/kg
- PORUMB ȘTIULEȚI - preț 910 lei/kg

Plata se face PE LOC în bani sau prin compensare cu erbicide, semințe, îngrășăminte chimice (azot, complexe).

VĂ AȘTEPTĂM ZILNIC ÎNTRE ORELE 8,00-18,00!
(1287352)

MAXIM COMPUTER

programe informatice
pentru contabilitatea și
gestiunea firmei
Tel. 094.78.25.49
(4932411)

SEX - PHONE

CAUTA-MA
ACUM!

891.393

MINISTERUL FINANTELOR

D.G.F.P.C.F.S. a jud. ARAD
CIRCUMSCRIPTIA FISCALA ȘI TREZORERIA ORAȘULUI CH. - CRIȘ
În temeiul art. 55 din O.G. nr. 11/1996;
privind executarea silită a creanțelor bugetare se face cunoscut prin prezenta că în ziua de 10 februarie 2000, ora 10, la sediul S.C. ARLEFRUCT din localitatea Chișineu Criș, str. Gării, nr. 42, se organizează licitație publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Explicații	Buc.	Preț/buc.
1. Gem de piersică 820 gr.	2.500	20.813 lei
2. Gem asortat 1.000 gr.	2.500	22.692 lei
3. Tocană de legume 1/1	5.000	16.653 lei
4. Concentrator pastă tomate, nr. inv. 3394	1	110.000.000 lei
5. Linia Nebus, nr. inv. 3725	1	80.000.000 lei
6. Linia Sucro, suc roșii, nr. inv. 3391	1	60.000.000 lei

Dosar de urmărire silită nr. 6/1999
Informații la telefon nr. 523053.
(1287386)

PRODAGRO BIAN

ATENȚIE AGRICULTORI!

O recoltă mare și de calitate puteți obține numai dacă realizați o tehnologie de înalt nivel.

Pentru aceasta S.C. PRODAGRO BIAN S.R.L. ARAD, str. Bicăz nr. 6, vă pune la dispoziție cele mai performante semințe, produse fitosanitare și îngrășăminte la un preț accesibil.

- semințe porumb, floarea-soarelui, soia - hibrizi PIONEER (HELGA, CLARICA, RAISSA, EVELINA, MARISTA, STIRA, VASILICA, PURA, COLOMBA, FLORENCIA, CORIL BERIL, NIBIL, LUCIL, NIKIR)
- erbicide pentru toate culturile de câmp și legume (GUARDIAN, HARNESS, ROUNDUP, FRONTIER, MERLIN MIX, BUCTRIL, JCEDIN, S.D.M.A., ONEZIN, STOMP, AFALON, SENCOR, PROMETREX, TRIFLUREX etc.)
- substanțe de tratat solul, semințele și în vegetație, pentru răsadnițe, sere, solarii, câmp (PREVICUR, CAPTADIN, SINORATOX, CARBETOX, MERPAN, FOLPAN, ALIETTE, ROVRAL, DITHANE, CURZATE, RIDOMIL, PIATRA VĂNĂTĂ, TURDA CUPRAL, POLYRAM, PATAFOL, SINTOGRILL, LINDANE VITAVAX etc.)
- semințe de legume la plicuri
- îngrășăminte chimice: complexe, azotat.
- furaje concentrate
- tratament de iarnă la pomi (US 1, POLISULFURA DE BARIU)

FOARTE IMPORTANT!
Plata se poate face în bani, produse agricole (porumb, grâu, orz orzoaică, soia etc.) și cupoane.

Produsele pot fi cumpărate de la depozitul din Aradul Nou, str. Bicăz nr. 6 (în spatele Fabricii Pepsi-Cola-Prigat) sau de la magazinele firmei din: Pecica, Nădlac, Aradul Nou, Lipova, Chișineu Criș, Șiria, Ineu, Beliu, Sebiș, Gurahonț, Salonta.
(1287263)

Informații la telefon 057/288-306

Contor ZENNER®

Arad, Str. M-șal Ion Antonescu nr. 32, Tel. 25.09.55, 25.00.53, Fax 25.05.24

Plățiți numai cât consumați



"... deoarece fiecare picătură contează!"